
  

Concept Notulen Algemene Leden Vergadering 

19 november 2022 

Locatie: De Overburen, Amersfoort 

 

Aanwezig: 

Zie presentielijst hieronder. Met de aanwezigheid van 22 stemgerechtigde afgevaardigden 

van de lidorganisaties is er geen quorum. Voor besluiten genomen in de vergadering wordt 

na de vergadering in een schriftelijke ronde (mail) bevestiging gevraagd van de leden. 

 

Agenda 

 

1. Welkom, door Astrid van Heumen – voorzitter Nederlandse Vrouwen Raad  

Voorzitter Astrid van Heumen heet iedereen welkom. Het is de eerste ledenvergadering voor 

haar als voorzitter. Zij schetst kort haar ervaringen van de afgelopen maanden als voorzitter 

van de Nederlandse Vrouwen Raad. Met een positief gemoed heeft zij per 1 juni 2022 het 

stokje overgenomen van Nenita La Rose. Ze voelt dat ze meer en meer in haar rol als 

voorzitter van de Nederlandse Vrouwen Raad groeit. Het is een stevige uitdaging gebleken, 

maar ze benadrukt dat ze zich met alle plezier in zet voor “dit fantastische instituut met een 

bewogen geschiedenis”. Zij noemt de Nederlandse Vrouwen Raad een waar fenomeen, een 

organisatie van vrouwen die vanuit een pure intrinsieke waarde zich met elkaar en voor 

elkaar al bijna 125 jaar inzetten. “Samen streven we ook anno nu, nog steeds naar 

verbetering en versterking van de rechten en de positie van vrouwen in Nederland. Heel 

bijzonder om aan de vooravond van ons feestelijk jubileum, in deze eervolle rol te mogen 

‘shinen’.” 

We leven in verontrustende tijden en staan voor een uitdagende periode. Als Nederlandse 

Vrouwen Raad zijn we ons meer en meer bewust dat de positie van de vrouw onder druk 

komt te staan. Niet alleen in Iran en Afghanistan, maar ook direct in eigen land.  De oorlog 

in de Oekraïne heeft ook directe impact, o.m. door de stijgende inflatie en daarmee het 

veranderende perspectief. Daarnaast hebben we als Nederlandse Vrouwen Raad onze 

uitdagingen: werven van nieuwe lid-organisaties, communicatie kanalen en het aantrekken 

van gelden via sponsoring, subsidies of donaties. Het Tentoonstellingenfonds is niet 

onuitputtelijk, daar dienen we ons van bewust te zijn. 

 

2. Vaststellen agenda en notulen ALV 21 mei 2022 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

De notulen van de Algemene Leden Vergadering van 21 mei 2022 worden vastgesteld. De in 

de schriftelijke procedure ontvangen reacties op de conceptnotulen, zijn reeds verwerkt.  

 

3. Mededelingen van lidorganisaties: 

De voorzitter meldt dat de Vereniging van Vrouwelijke Wageningse Ingenieurs (VWI) haar 

lidmaatschap van de NVR heeft opgezegd. 
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De voorzitter geeft het woord aan Regina Smit, Graduate Women International Netherlands 

(GWI-NL). 

Regina Smit maakt de aanwezigen attent op de jaarvergadering van GWI-NL op vrijdag 25 

november. Deze vergadering is op een bijzondere locatie in Amsterdam bij Cordaan in 

gebouw Van Limmikhof in het gebouw van de Hermitage. Er worde, aansluitend aan de 

jaarvergadering, twee bijzondere lezingen gegeven: 

- door Eveline van Eerd, masterstudent aan de Faculteit Psychologie en Neurowetenschappen 

in Maastricht, over de Campagne ADHD: Steun de ontwikkelkansen van vrouwelijke 

studenten. Deze campagne wordt gesteund door GWI-NL. 

- door Josien Vogelaar, artistiek coördinator kunst in de Galerie Outsider Arts en ateliers van 

Cordaan, gecombineerd met een bezoek aan de Galerie en ateliers. 

 

De voorzitter geeft het woord aan Sabra Bano van Gender Concerns International (GCI). 

Sabra Bano roept op tot samenwerking om ervoor te zorgen dat er een perspectief komt op 

een Feministisch Verkiezingsbeleid dat ervoor zorgt dat gendergelijkheid  wordt 

weerspiegeld inde kandidatenlijsten van de politieke partijen. 

In 2021 is door de Nederlandse regering een Feministisch Buitenland Beleid geïntroduceerd.  

Laten we in het 125ste jaar van het bestaan van de NVR samen werken om mechanismen te 

bevorderen die een bredere feministische visie op gang brengen die richting geeft aan op 

gendergelijkheid gebaseerde beleidsvorming in Nederland. Waarom wordt het feministische 

beleid alleen voor buitenlandse zaken beperkt en niet gepromoot op nationaal/binnenlands 

niveau? 

Sabra Bano kondigt aan dat haar organisatie Gender Concerns International met ingang van 

2023 enkele consultaties hierover zal organiseren, en begeleiding, steun en medewerking 

zal vragen van diverse stakeholders, maar vooral van de Nederlandse Vrouwen Raad en haar 

leden. 

 

Zie in bijlage 1 de in het Engels uitgesproken tekst van haar statement. 

 

4. Nieuwe lidorganisatie 

De voorzitter draagt de Stichting Vobis voor het lidmaatschap van de Nederlandse Vrouwen 

Raad voor, en geeft het woord aan de heer Soerin Narain.  

De heer Soerin Narain presenteert de Stichting Vobis, die hij zelf in 2002 heeft opgericht en 

waarvoor hij het secretariaat voert. De stichting speelt een rol in het emancipatieproces in de 

regio Haaglanden in het algemeen en de gemeente Den Haag in het bijzonder. Er worden 

veel projecten en activiteiten georganiseerd die de maatschappelijke positie van vrouwen en 

meisjes helpen verbeteren door middel van voorlichting, workshops, training, 

bewustwording en mentaliteitsverandering. Stichting Vobis gaat altijd uit van de wensen en 

behoeften van de (kwetsbare) doelgroep(en) en achterban, en draagt eraan bij om wensen en 

behoeften in kaart te brengen. Dit doet de organisatie samen met de mensen om wie het 

gaat, zij zijn voor Vobis het vertrek- en uitgangspunt. 

 

De voorzitter vraagt aan de afgevaardigden of zij akkoord gaan met het lidmaatschap van de 

Stichting Vobis.  

 

De afgevaardigden gaan met applaus akkoord. 
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5. Lezing Women Life Freedom: Wat gebeurt er in Iran? door Somaye Dehban, 

vrouwenrechtenactiviste, politiek academicus & Tedx Speaker  

De Voorzitter introduceert Somaye Dehban. Als Nederlandse Vrouwen Raad geven we haar 

graag het podium, om zo courage te geven aan de dappere vrouwen en mannen in Iran die 

steeds opnieuw bereid zijn te vechten tegen onrecht en voor inclusie.  

 

Zie in bijlage 2 de integrale tekst van haar lezing. 

 

6. Stand van zaken Allianties  

De Voorzitter meldt dat 2022 het laatste jaar is van de allianties Werk.en.de Toekomst en 

Samen Werkt het/Ditwerktwel.nl. Zij geeft het woord aan beleidsmedewerker Leyla Hamidi 

voor een toelichting op de stand van zaken van beide allianties.  

a. Werk en de Toekomst 

Beleidsmedewerker Leyla Hamidi geeft een overzicht van de activiteiten voor deze alliantie in 

2022. 

Zie in bijlage 3 de power point presentatie 

b. ASWH 

Beleidsmedewerker Leyla Hamidi geeft een overzicht van de activiteiten voor deze alliantie in 

2022. 

Zie in bijlage 3 de power point presentatie 

 

c. Politieke Participatie 

De Voorzitter geeft het woord aan Erica van Engel. 

 

Erica vertelt hoe de tweede en uiteindelijk ook nog derde fase van de alliantie-aanvraag is 

verlopen. Het was een lang, intensief en complex proces. Samen met Wo=Men en Stem op 

een Vrouw zijn we er toch in geslaagd om een Theory of Change en plan van aanpak te 

ontwikkelen. De verdeling van de activiteiten en budget is eerlijk verdeeld over de drie 

organisaties. Daarnaast is al vanaf begin gekozen om met Emancipator te werken. Doordat 

het totaalbedrag van alle allianties het budget heeft overschreden is tot twee keer toe 

opdracht geweest om activiteiten en begroting aan te passen. De definitieve beschikking is 

nog niet binnen, maar het ministerie heeft wel al toegezegd dat zij een partnership met ons 

aangaan.  

 

7. Financiën 

a. Stand van zaken 2022 

Verenigingsmanager a.i. Erica van Engel geeft een toelichting op de (financiële) stand van 

zaken van het lopende jaar.  

b. Werkplan en begroting 2023 

Verenigingsmanager a.i. Erica van Engel geeft een toelichting op het werkplan en de 

begroting voor 2023.   

Er ligt een werkplan voor dat nadrukkelijk ingaat op 2 hoofdactiviteiten in 2023: de Alliantie 

en het jubileumjaar. Daarnaast blijven de lopende werkzaamheden doorgaan. In het eerste 

deel van het jaar zullen ook nog afrondende werkzaamheden van de oude allianties 

uitgevoerd moeten worden. Erica noemt verder communicatie en fondsenwerving als 
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belangrijke aandachtspunten. De begroting laat zien dat er naast de contributies en 

inkomsten uit de allianties toch nog externe middelen geworden moeten worden.  

 

De voorzitter vraagt de afgevaardigden of zij akkoord gaan met de begroting 2023. 

Desgevraagd geven deze aan dat stemmen met hand opsteken voldoet.  

 

De (stemgerechtigde) aanwezigen gaan akkoord met de begroting 2023. Er zijn geen 

onthoudingen. 

 

De voorzitter sluit de ledenvergadering 

 

Voorzitter Astrid van Heumen opent de vergadering van het Tentoonstellingsfonds 1948.  

De voorzitter licht de stand van zaken van het Tentoonstellingsfonds toe. 

Met ABN AMRO is een beheersovereenkomst aangegaan waardoor de NVR meer 

vermogensbeheerder wordt en minder zelf belegt. ABN AMRO gaat de portefeuille nu 

beheren. Een deel van de beleggingen zijn verkocht zodat er voldoende liquide middelen zijn 

(ca. €50.000) en de  rest (ca. €500.000) is belegd in een gematigd offensieve 

aandelenportefeuille. Die €50.000 is een buffer voor gebruik door de Nederlandse Vrouwen 

Raad. Iedere 3 maanden levert ABN AMRO een rapportage. De NVR kan als beheerder nog 

altijd meepraten over de beleggingen, dus de dames van de beleggingsadviescommissie 

kunnen nog steeds advies geven, maar de NVR is nu meer geprofessionaliseerd 

vermogensbeheerder, en op een veilige professionele manier aan het beleggen met een half 

miljoen. 

In het beheersplan staat dat voldoende is geborgd en vastgelegd dat bij opheffing van de 

NVR de medewerkers verzorgd zijn. Het bestuur neemt de werkgeversrol uiterst serieus.  

De voorzitter spreekt namens het bestuur haar dank uit aan de dames van de 

beleggingsadviescommissie, waardoor het fonds enorm is aangegroeid. 

Annelies Pierrot, NVR-vertegenwoordiger EC ICW en ICW, (en oud-penningmeester NVR) 

complimenteert het bestuur met het goede beheer van het Tentoonstellingsfonds.  

 

De aanwezigen ondersteunen dit compliment met applaus. 

 

Met grote inzet en goed overleg is met een gedegen beleggingsstrategie jarenlang door de 

Beleggingsadviescommissie gebouwd aan een goed en veilig rendement op ons Fonds. 

Tegenslagen zijn te bovengekomen en we kunnen tevreden zijn. Heel veel dank wil ik 

uitspreken aan de jarenlange toewijding en inzet van de dames: 

Leny Wesenhagen-Kastelein  

Guusta Huizer-Boehmer 

Akke Timmermans-Kuiken 

Wegens een veranderende wetgeving omtrent stichtingen en hun beleggingen hebben we er 

als bestuur toe besloten de gelden bij ABN AMRO te beleggen in een fonds. 

Rendementsoverzichten en rapportages, zullen door de bank worden verzorgd. Nogmaals 

veel dank mijne dames, we zullen gaande weg de tijd zien hoe de experts de financiële 

markten ten gunste van het fonds bespelen.       

 

De voorzitter sluit de vergadering van het Tentoonstellingsfonds.  
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De voorzitter heropent de Algemene Leden Vergadering van de Nederlandse Vrouwen Raad. 

 

8. Bestuurszaken  

a. Aftreden Wendel Hofman-Schulp en Joyce van der Wegen 

Bestuurslid Marijke Jongbloed meldt dat bestuursleden Wendel Hofman-Schulp, die wegens 

ziekte niet aanwezig kan zijn bij de ALV, en Joyce van der Wegen terugtreden uit het bestuur. 

Zij dankt beiden voor hun inzet de afgelopen jaren voor de Nederlandse Vrouwen Raad. Aan 

Joyce van der Wegen wordt een mooi boeket overhandigd en een presentje. Wendel Hofman-

Schulp zal eveneens een boeker en presentje thuis bezorgd krijgen.  

 

b. Benoeming nieuwe bestuursleden 

De voorzitter introduceert de kandidaat-bestuursleden Claudia Hopman, Global Women 

Leadership, en Liang de Beer, Young Feminist Ambassadors. Claudia wordt door de 

Benoemingsadviescommissie voorgedragen als secretaris; Liang, die vanwege haar 

werkzaamheden niet bij de ALV aanwezig kan zijn, wordt door de BAC voorgedragen als 

algemeen bestuurslid.  

De voorzitter vraagt de afgevaardigde akkoord te gaan met de benoeming van deze nieuwe 

bestuursleden. 

 

De vergadering gaat met applaus akkoord.  

 

Claudia Hopman dankt de aanwezigen voor het vertrouwen. Zij verheugt zich er op in het 

bestuur mee te kunnen denken over de uitvoering van de belangrijke taken waarvoor de 

Nederlandse Vrouwen Raad en haar organisaties zich gesteld zien. 

De voorzitter overhandigt een welkomstboeket aan Claudia. 

 

N.B. Helaas heeft Claudia Hopman zich kort na de ALV om haar moverende redenen 

teruggetrokken als bestuurslid en secretaris. 

 

De voorzitter meldt dat het selectietraject voor een nieuwe penningmeester ver gevorderd is. 

Het is echter niet gelukt tijdig voor de ALV het gesprek tussen de kandidaat en de BAC tot 

stand te brengen. Dit gesprek vindt zeer binnenkort plaats. Op basis van de voordracht van 

de Benoemingsadviescommissie zal een schriftelijke ronde voor alle afgevaardigden van de 

lidorganisaties plaatsvinden. 

 

N.B. Op 2 december 2022 is in een schriftelijke ronde aan alle afgevaardigden met dank aan 

de BAC Marjanne Bouwsma voorgedragen voor benoeming tot penningmeester. Er zijn zeven 

(7) instemmingen ontvangen. Voor de overige geldt geen reactie = instemming. 

 

 

N.B.: Op 2 december is in een schriftelijke ronde ook aan de niet aanwezige leden 

instemming gevraagd met het lidmaatschap van de Stichting Vobis, de benoemingen van 

Liang de Beer als algemeen bestuurslid en Marjanne Bouwsma als penningmeester, de NVR 
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begroting 2023, de in die begroting vermeldde onttrekking aan het Tentoonstellingsfonds, 

en de voordracht van Chantal Korteweg als VN vrouwenvertegenwoordiger 2023. 

Er zijn vier (4) instemmingen ontvangen. Voor de overige geldt geen reactie = instemming. 

 

c. Werving nieuwe leden 

Niet aan de orde gesteld. 

 

9. 2023: 125 jaar Nederlandse Vrouwen Raad 

Voorzitter Astrid van Heumen schetst een beeld van de viering van het 125 jarig bestaan van 

de Nederlandse Vrouwen Raad. Wij zijn als bestuur voornemens om een jaar lang aandacht 

voor de Vrouwenzaak te vragen via lezingen, seminars en uitingen in de pers en op social 

media. Dit doen wij niet alleen, daar staan wij samen in met jullie. We zijn een team, wij 

doen het samen. Zo is het in 1898 als Nationale Vrouwenraad ook begonnen.  

Daarnaast willen wij, in het kader van zichtbaarheid en kennisoverdracht, onze 

lidorganisaties in de gelegenheid stellen zich te presenteren in een Jubileumboek van de 

Nederlandse Vrouwen Raad voor op de salontafel. Wij bieden graag de gelegenheid om een 

portret te laten maken van de besturen die de Nederlandse Vrouwen Raad vormen. We 

hebben een erkend fotograaf weten te interesseren om van de lidorganisaties een 

groepsportret te maken. Naast de foto is er ruimte om de geschiedenis, missie en 

doelstelling te beschrijven. Zo wordt de Nederlandse Vrouwen Raad zichtbaar in haar 

totaliteit, in woord en beeld.  

Dit alles is ambitieus en relatief kostbaar om te realiseren. We vragen dan ook alvorens we 

aan dit project beginnen of jullie een foto van jullie bestuur willen laten maken, en zo ja, 

welke mogelijkheid van portret jullie voorkeur heeft. Een formulier om in te vullen ligt voor 

jullie gereed. 

Vanuit de aanwezigen wordt gevraagd of er een werkgroepje wordt gevormd voor het 

jubileum?  

Vanuit de aanwezigen wordt gevraagd of er bij het programma van lezingen aandacht is voor 

het thema gezondheid?  

Lydia Ketting, Vereniging van Nederlandse Vrouwelijke Artsen geeft aan dat haar organisatie 

zich daar graag voor wil inspannen. 

De voorzitter vindt het thema gezondheid een goed idee, en vraagt voor de uitvoering graag 

steun bij het organiseren van de lezing. 

Hoe fantastisch is dat, wanneer er uit eigen gelederen samenwerkingen op basis van kennis, 

betrokkenheid en gemeenschappelijke verantwoordelijkheid worden voorgesteld die naast 

praten ook concreet actie opleveren. Wanneer er andere onderwerpen zijn waar we 

gezamenlijk kunnen optrekken naast de alliantie, zijn wij gaarne bereid onze krachten te 

bundelen. Er zijn altijd projecten te bedenken waarbij de versterking van positie van de 

vrouw centraal staat. Het is slechts een kwestie van het doen. Dus mijne dames, we houden 

ons aanbevolen voor suggesties. De Nederlandse Vrouwen Raad is een podium en een lobby, 
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als 125 jaar een stevige partij en gesprekspartner op niveau. We zullen het alleen de wereld 

weer moeten laten weten.  

10. W.v.t.t.k.:  

De voorgestelde data voor de Algemene Leden Vergaderingen 2023 zijn: zaterdag 13 mei en 

zaterdag 18 november. 

De afgevaardigden gaan akkoord met deze data. Gevraagd wordt i.v.m. de Sinterklaasintocht 

op die dag, nog te bekijken of een andere datum mogelijk is. 

De data voor het Voorzittersoverleg (april/oktober) zijn niet aan de orde geweest. 

 

11. Rondvraag en afsluiting 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

Voorzitter Astrid van Heumen dankt allen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering. 

 

Noteer alvast in de agenda: 

De volgende Algemene Ledenvergadering is op zaterdag 13 mei 2023, nader bericht volgt. 

 

Na de Lunchpauze 

VN Vrouwenvertegenwoordiger  

a. Update VN Vrouwenvertegenwoordiger 2022 

Enaam Ahmed Ali, VN Vrouwenvertegenwoordiger 2022, kan helaas niet aanwezig zijn. Zij 

heeft wel een videoboodschap gestuurd. Deze kan vanwege technische beperkingen van de 

geluidsinstallatie echter niet afgespeeld worden. 

 

b. Presentatie VN Vrouwenvertegenwoordiger 2023 

In de finale van het selectietraject voor de VN Vrouwenvertegenwoordiger 2023 is door de 

jury ervoor gekozen Chantal Korteweg bij het Ministerie van Buitenlandse Zaken voor te 

dragen. Chantal is Director Inclusive Banking bij de ABN AMRO en zet zich in voor financiële 

inclusie als middel om de positie van vrouwen in Nederland en wereldwijd te verbeteren. Het 

thema financiële inclusie sluit aan bij het prioritaire thema van de Commission on the Status 

of Women in 2023: innovatie, technologische verandering en educatie in het digitale tijdperk 

om gendergelijkheid te bereiken. 

De jury voor de finale bestond uit Angela Maas (VN Vrouwenvertegenwoordiger 2020-2021); 

Dewi Keppy (WO=MEN); Marion Minis (Dutch representative EWL, strategisch adviseur NVR); 

Claudia Hopman (Global Women Leadership); en Astrid van Heumen (Voorzitter NVR).  

De benoemingsadviescommissie bestond uit Astrid van Heumen (Voorzitter NVR); Cécile 

Masson (Strategisch Adviseur NVR); Claudia Hopman (Global Women Leadership); Elena 

Sbenghea (Zonta Nederland); en Amanda Huits (bestuurslid NVR). 

 

Chantal Korteweg presenteert haar plan van aanpak. 

 

Zie in bijlage 4 het plan van aanpak van de NV Vrouwenvertegenwoordiger 2023.  

 

c. Werving VN Vrouwenvertegenwoordiger 2024 

Niet aan orde gesteld. 

d. 75 jaar VN Vrouwenvertegenwoordiger 
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Dialoog en debat: “Hoe kunnen wij de stem van de Nederlandse vrouw blijvend laten horen 

op nationaal en internationaal niveau?” 

NVR voorzitter Astrid van Heumen leidt de middagsessie in. Door tussenkomst van de 

Nederlandse Vrouwen Raad reist al 75 jaar een vrouw naar de Algemene Vergadering van de 

Verenigde Naties om de Nederlandse vrouwen daar te vertegenwoordigen. Met deze 

middagsessie willen dit feestelijke feit luister bij zetten. 

Onder de deelnemers aan de middagsessie zijn verschillende vrouwen die in voorgaande 

jaren de functie van Vrouwenvertegenwoordiger op zich hebben genomen. Onder leiding van 

bestuurslid Marijke Jongbloed gaan zij in gesprek;  Jolien Bogaards (1978), Annelies Pierrot-

Bults (1996), Alice Bouman-Dentener (1998), Regina Smit (2007), en Willemien Koning-

Hoeve (2018). Zij vertellen over het thema waarover zij bij de AVVN hebben gesproken en 

hoe zij in heel Nederland, juist ook in contact met de lidorganisaties van de Nederlandse 

Vrouwen Raad, input voor hun statement hebben vergaard.  

Alle oud-Vrouwenvertegenwoordigers delen tips en informatie met Chantal Korteweg en de 

andere deelnemers.  
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Presentielijst Algemene Ledenvergadering 19 november 2022 

Aanwezigen 

Pia Band-Hunteman Liberaal Vrouwen Netwerk 

Sabra Bano Gender Concerns International 

Laura Christ Oudere Vrouwennetwerk Nederland 

Ans Christophe ZijActief Limburg 

Saida Derrazi Stichting Single SuperMom 

Leny Gubbi VVAO, Hoofdbestuur 

Claudia Hopman Stichting Global Women Leadership 

Sonja Keizers Ned. Organisatie van Vrouwelijke Apothekers  

Lydia Ketting-Stroet Vereniging van Nederlandse Vrouwelijke Artsen 

Joke Klinkert KNOV 

Willemien Koning-Hoeve CDA Vrouwen/ AVVNB 2018 

Anita Meerdink Inner Wheel Nederland 

Soerin Narain Stichting Vobis 

Marjan Nieuwenhuis WOUW Amsterdam,  

Liesbeth Pruijs Stichting UN Women 

Maria van Schaijik Netwerk Katholiek Vrouwen 

Regina Smit Graduate Women International Neth/ AVVN 2007 

Leonoor Suripatty Molukse Vrouwen Raad 

Annick Teeuwen Share Power 

Helma Vermue LTO Vrouw en Bedrijf 

Marjan Verveda Commissie Diversiteit CNV Connectief 

Janneke Wierikx Katholiek Vrouwen Dispuut 

 

Ans Huijbregts Netwerk Katholieke Vrouwen 

Margriet Janssen-Stol Commissie Diversiteit CNV Connectief 

Robert Meefout Stichting Global Women Leadership 

Gees van der Peijl Inner Wheel Nederland 

Gieta Ramadhin Stichting Vobis 

 

Astrid van Heumen Nederlandse Vrouwen Raad 

Marijke Jongbloed Nederlandse Vrouwen Raad 

Joyce van der Wegen Nederlandse Vrouwen Raad 

Erica van Engel Nederlandse Vrouwen Raad 

Leyla Hamidi Nederlandse Vrouwen Raad  

Ramratie Parohi Nederlandse Vrouwen Raad 

Anneke van Doorne-Huiskes NVR Strategisch-adviseur  

Annelies Pierrot NVR Internationaal vertegenwoordiger 

Chantal Korteweg AVVN 2023 

Jolien Bogaards AVVN 1978 
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Alice Bouman-Dentener AVVN 1999 

Somaye Dehban spreker 

 

Afwezig met kennisgeving 

Alice Cheung Land Federatie Chinese Vrouwenverenigingen 

Charlene Lambert Women's Business Initiative International 

Christine Nanlohy Molukse Vrouwen Raad 

Bo Tan Weenink PEP Den Haag 

Lewi Vogelpoel Vereniging van Nederlandse Vrouwelijke Artsen 

Wendel Hofman-Schulp NVR 

Amanda Huits NVR 

Iris Spierenburg notulist 

Enaam Ahmed Ali AVVN 2022 

Leny Wesenhagen voorzitter TTFonds 

 

Afwezigen zonder kennisgeving 

Renate Adriaansens Young Feminist Ambassadors 

Katinka van Bekkum Tahirih Vrouwenforum Nederland 

Ellen Boonstra- de Jong VVG platform voor vrouwen- en gendergeschiedenis 

Agnes Cremers Bureau Clara Wichmann 

Nellie Cuppen-Helmond ZijActief Brabant ZuidOost 

Gulay-Jade Fitoz Young Womens Christian Association Nederland 

Emmy  Galama-Rommerts Zeeuws Vrouwen Platform 

Lilian van der Gugten Unie van Vrouwelijke Ondernemers Gelderland 

Lydia Hofman Rooie Vrouwen (PvdA)  

Marie-

Antoinette Hubers- de Wolf Delta Kappa Gamma Nederland 

Dorota Konarska Polish Professional Women in the Netherlands Society 

Christel Meijerman Zonta Nederland 

Joyce Numann Women's International Zionist Organization 

Patricia Ooms Dona Daria, Kenniscentrum Emancipatie 

Dorien Rookmaker Tesselschade Arbeid Adelt   

Dieny Scheffer-Versluis Koninklijk NVVH-VROUWENNETWERK 

Tammy Sheldon Stichting Neighborhood Feminists 

Bozica Simeunovic Young Womens Christian Association Nederland 

Aynur Tekin Women's International League for Peace and Freedom NL 

Lotta van Uchelen Unie van Soroptimistclubs in Nederland, Sur en Curaçao 

Artemis Westenberg Vereniging voor Vrouwenbelangen 

Reineke van Wouwe Vrouwen van Nu 

Sebahat Yurdusen 

Stichting International Women Employment and 

Entrepreneurship 

 


